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SMUSSATURA

■ Tagliare la scanalatura per il lato destro del profilo del davanzale 
(sega a denti grossolani, sega per tagli obliqui o sega a trazione).

■ Rompere il bordo di taglio (taglierino o carta vetrata)

■ Eliminare la segatura dalla superficie tagliata (spolveratore, spugna 
umida, panno).

PREPARAZIONE

■ Stabilire la posizione e tracciarla (livella a bolla, corda da tracciatura).

Profili davanzali

SOTTOFONDO

■ Portante, pulito, asciutto, privo di polvere, grasso e piano.
■ Verificare l‘aderenza della carta da parati esistente.
■ Applicare una mano di fondo ai sottofondi molto assorbenti.
■ Applicare una mano di fondo al legno.
■ Applicare una mano di fondo al metallo.
■ Pulire le piastrelle.
■ Irruvidire le superfici verniciate.
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■ Montare la cerniera.

■ Ruotare il profilo del davanzale della finestra con la parte inferiore 
rivolta verso l‘alto e segnare la lunghezza appropriata sul bordo 
inferiore.

■ Il profilo del davanzale dovrebbe sporgere sufficientemente dopo il 
montaggio. Il bordo inferiore del profilo del davanzale tagliato deve 
essere largo almeno quanto il profilo orizzontale del telaio.

■ Tagliare l‘incastro del lato sinistro del profilo del davanzale.

■ Applicare l‘adesivo di montaggio DOMOSTYL® HYBRID a forma 
di cordolo tutt‘intorno (pistola di stampa) (vedere il capitolo CON-
SUMO DI ADESIVO).

PROFILO PER DAVANZALE CON PIEGA A GOMITO SU ENTRAMBI I LATI
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Profilo per davanzale piegato
■ Applicare la colla DOMOSTYL® HYBRID sulle superfici di incol-

laggio pulite del profilo per davanzale ad angolo come cordone 
continuo, diametro 10 mm, tutt‘intorno (vedere il capitolo APPLICA-
ZIONE DELLA COLLA).

■ Installare professionalmente un davanzale in metallo o in pietra.

■ Montare il profilo del davanzale per evitare che scivoli, se necessa-
rio utilizzare dei chiodi.

■ Montare la squadretta, rimuovere la colla in eccesso con un panno 
imbevuto di acquaragia.
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■ Tagliare il profilo del telaio in modo che si adatti alla smussatura 
(sega a denti grossi e sega per tagli obliqui o sega a trazione).

■ Applicare la colla DOMOSTYL® HYBRID sul retro dei profili in modo 
da formare un cordone continuo (diametro 10 mm) (vedere il capi-
tolo CONSUMO DI COLLA).

■ Applicare abbondantemente la colla DOMOSTYL® HYBRID sulle 
superfici di incollaggio dei tagli di testa e di smusso, dopo averle 
liberate dalla segatura. La superficie deve essere completamente 
ricoperta di colla. Il giunto di colla deve essere realizzato in modo 
tale da avere una larghezza di 3 mm dopo il completamento.

Profilo del telaio

■ Posizionare il profilo del telaio (lasciarlo sporgere di circa 2 mm 
nell‘intradosso) e tracciare i segni (livella a bolla).

■ Montare i profili del telaio, stuccare i giunti di testa e di smusso con 
la colla DOMOSTYL® HYBRID. Dopo l‘asciugatura (circa 24 ore), 
stuccare nuovamente i giunti di colla con la colla DOMOSTYL® HY-
BRID, se necessario pulire i bordi dei giunti stuccati con un panno 
imbevuto di sostituto della trementina.
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■ Stuccare a regola d‘arte i profili del telaio, compreso il bordo spor-
gente nella zona dell‘intradosso, con la colla DOMOSTYL® HYBRID.

■ Dopo l‘asciugatura della stuccatura (circa 24 ore), stuccare con 
stucco per facciate l‘intradosso della finestra lungo il bordo sporgen-
te del profilo del telaio stuccato con colla DOMOSTYL® HYBRID.

■ Dopo l‘asciugatura, applicare 2 mani di finitura ai profili della 
facciata con vernice per facciate a base di acrilato puro (vedere il 
capitolo VERNICIATURA).
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Cornice

Incisione nella cornice del cornicione (tubo di scarico)

Chiave di volta

■ Montare le cornici come i profili dei davanzali, la giunzione nella 
parte superiore della cornice deve essere realizzata a forma di 
scanalatura.

■ Se è necessario praticare delle incisioni, queste possono essere 
tagliate direttamente e il bordo tagliato può essere riempito con 
l‘adesivo DOMOSTYL® HYBRID. Tuttavia, è anche possibile aggraf-
fare i profili su entrambi i lati. 

■ Stabilire la posizione della chiave di volta e tracciarla (livella a 
bolla).
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■ Misurare il percorso di taglio (squadra, angolo di regolazione, 
goniometro).

■ Impostare il percorso di taglio nel banco da taglio obliquo o nella 
troncatrice radiale.

■ Tracciare il percorso di taglio sul profilo del telaio. Tagliare i profili 
del telaio.

■ Montare la chiave di volta, se necessario fissarla con un chiodo.
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■ Tagliare i profili del telaio e montarli come descritto in precedenza.

Area della sporgenza del tetto e del cornicione

■ Ci sono 2 possibilità. 1) I profili del davanzale sono paralleli alla 
sporgenza del tetto e al cornicione. 2) I profili del davanzale sono 
orizzontali sul frontone. In entrambi i casi, le smussature vengono 
tagliate con un‘impostazione di taglio di 45°.

■ Se è necessario montare un ulteriore profilo per telaio o davanzale 
nella zona del bordo, l‘angolo di taglio deve essere misurato con 
una falsa squadra (angolo di regolazione) e il profilo deve essere 
tagliato adeguatamente.
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Frontone

■ Definire e segnare la posizione e le dimensioni.

■ Montare il frontone a punta.

■ Tagliare e montare le parti laterali in modo che si adattino.

■ Misurare gli angoli, regolare la sega per tagli obliqui o la troncatri-
ce radiale e tagliare il frontone a punta.
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Pietre angolari

■ Determinare e segnare la posizione.

■ I giunti di testa e diagonali devono essere incollati e stuccati con la 
colla DOMOSTYL® HYBRID.

■ Se le pietre angolari devono delimitare l‘angolo della casa, ci sono 
2 possibilità di taglio.
1) Tagliare le pietre angolari in modo che lo smusso rimanga visibi-
le, oppure;

2) Lo smusso viene tagliato via.
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■ Le pietre angolari possono essere utilizzate sfalsate, in fila o 
sparse.

Rosoni
■ I rosoni e i pilastri ARSTYL® possono essere utilizzati anche all‘es-

terno.
■ Prima del montaggio, il retro dei prodotti deve essere preverniciato 

con un primer plastico contenente solventi.
■ Dopo l‘asciugatura, vengono montati e stuccati con la colla  

DOMOSTYL® HYBRID. Dopo un‘ulteriore asciugatura, devono es-
sere verniciati due volte con pittura per facciate a base di acrilato 
puro (vedi capitolo VERNICIATURA). 
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Riparazione di profili danneggiati

■ I danni minori possono essere riparati con la colla DOMOSTYL® 
HYBRID.

■ Tagliare un pezzo adatto (profilo pezzo rimanente con la stessa 
denominazione).

■ Adattare il pezzo tagliato, incollarlo con la colla DOMOSTYL®  
HYBRID e stuccarlo. Dopo l‘asciugatura, applicare una mano di 
finitura con pittura per facciate a base di acrilato puro (vedere il 
capitolo VERNICIATURA).

■ Danni più gravi, raddrizzare


